Quiz Risque Routier
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A 50 km/h, quelle est la distance moyenne d’arrét ?
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A) 15 metres
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B) 25 metres

C) 35 metres

D) 45 metres
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Réponse : B) 25 metres



Utiliser un téléphone en conduisant multiplie par combien le risque
d’accident ?
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Réponse : B) 3



Question 3 #%
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Quelle est la limite légale d’alcoolémie en France pour conduire ?
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A) 0,2 g/L

B)0,5g/L

C) 0,8 g/L

D) 1,0 g/L
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Question 4 %
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B) Mettre la musique a fond
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C) Boire un café et continuer a rouler
_

D) S’arréter pour faire une vraie pause
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Réponse : D) S'arréter pour
faire une vraie pause



“ >
‘“Q ,& .

* T L4

r

. SR e
SVl S & L5 | o) PN

Quel pourcentage d’accidents mortels est lié a une vitesse excessive ou
inadaptée

- | A)10%

B) 20%
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Réponse : C) 30%

Source : (ONISR), 2023



~ L PO Y
o8 Sudt & k‘ ‘ : a Al

Question 6 #%

A partir de quel temps de travail quotidien le risque d’accidents de la route
augmente-t-il sensiblement ?
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A) 4 heures N
L s —— = <
B) 6 heures
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( C) 9 heures
D) 10 heures
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Réponse : C) 9h

Source : (INRS)
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A) 3 points de retrait

B) 5 points de retrait
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C) 150 euros d'amende
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D) 135 euros d'amende
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Réponse : A) 3 points de retrait
C) 135 euros d'amende
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